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Pesquisa de intenção de voto para Presidente da OAB-GO 

 
Período: Entre os dias 09 e 11 de junho de 2021 

 
 

R E L A T Ó R I O   D E   P E S Q U I S A 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Goiânia, 14 de junho de 2021. 



 

M  E  T  O  D  O  L  O  G  I  A 
 
1. Objetivos Específicos da pesquisa: 
 

-  Levantar intenção de voto espontânea e estimulada para 
presidente da OAB-GO; 

-  Levantar rejeição dos pré-candidatos a presidente da OAB-
GO. 

2. Delimitação espacial da pesquisa: 
 
 Advogados do Estado de Goiás. 
 
3. Amostra: 
 
 3.1. Universo:  Advogados do estado de GOIÁS. 
 3.2. Tamanho da amostra: 401 advogados. 
 3.3. Intervalo de confiança:  95% (erro α: 0,05). 
 3.4. Margem de erro:  Máxima de 4,9 pontos percentuais para 

mais ou para menos nos dados da amostra global. 
 3.5. Tipo de amostra:  Acidental. 
 
4. Coleta de Dados: 
 
 4.1. Período: Entre os dias 9 e 11 de junho de 2.021. 
 4.2. Instrumental: Questionário estruturado e cartelas (ver 

anexos). 
 4.3. Tipo de entrevista: Por telefone. 
 4.4. Pessoal: As entrevistas foram realizadas por quatro 

entrevistadores fiscalizados por um supervisor. 
 
 
 
 
 

5. Contratante: 
 
 Esta pesquisa foi realizada a pedido do Portal Rota Jurídica 

(Costa Tavares Serviços Multimidia Ltda). 
 
6. Da publicação dos resultados desta pesquisa: 
 
 O SERPES não faz restrição à publicação – em jornal, rádio, 

redes sociais ou televisão – dos resultados desta pesquisa, 
desde que se respeite rigorosamente a metodologia e os 
resultados. 

 
7. Responsabilidade Técnica. 
 
 SERPES - Pesquisas de Opinião e Mercado Ltda. 
 
 O SERPES é associado à ABEP - Associação Brasileira de 

Empresas de Pesquisa, seguindo suas normas e Código de 
Ética. 

 
   Goiânia, 14 de junho de 2021. 

 
 
 
 

   Bráulio Cardoso de Lorenzo 
   Diretor do Serpes 
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PESQUISA DE INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE DA OAB-GO 
 

JUNHO/2.021 
 

Q   U   E   S   T   I   O   N   Á   R   I   O 
 

Apresentação:  De praxe.          Somente advogados do  
ESTADO DE GOIÁS. 

 
  Bom dia/tarde/noite. Eu sou _______________, entrevistador(a) do Instituto SERPES. 

Meu objetivo é ouvir levantar a intenção de voto para presidente da OAB-GO. Não irei 
perguntar nenhuma informação pessoal, e meu interesse é apenas saber sua opinião. Você 
me permite perguntar? 

 
1ª- questão:   (Para todos. NÃO apresentar cartela. R.U.) 
 Em novembro próximo, haverá eleições para presidente da OAB-GO. Se as 

eleições fossem hoje, em quem o senhor(a) votaria para presidente da OAB-
GO? 

 _____________________________________________________ 
 1 Anularia o voto ou votaria em branco  2 Não votaria 3 Não sabe    
 
2ª- questão:   (Para todos. Ler a cartela. R.U.) 
 Vou ler agora o nome de algum dos pré-candidatos a presidente da OAB-GO. 

Se as eleições fossem hoje, com apenas estes nomes, em quem o senhor(a) 
votaria para presidente da OAB-GO? 

 1 Júlio Meirelles  2 Pedro Paulo de Medeiros  3 Rafael Lara 
 4 Rodolfo Otávio 5 Valentina Jungmann 
 6 Anularia o voto ou votaria em branco  7 Não votaria 8 Não sabe 
 
 
 
 
 
 

3ª- questão:   (Para todos. Ler a cartela. R.M.) 
 E em qual ou quais desses pré-candidatos o senhor(a) não votaria de jeito 

algum, mesmo que tenha que anular seu voto? 
 1 Júlio Meirelles  2 Pedro Paulo de Medeiros  3 Rafael Lara 
 4 Rodolfo Otávio 5 Valentina Jungmann 
 6 Não rejeita ninguém    7 Não sabe 
 
 
4ª- questão:  (Para todos. NÃO apresentar cartela. R.U.) 
 Como o senhor(a) avalia a atual administração do presidente Lúcio Flávio a 

frente da OAB-GO? Diria que está sendo: 
 1 Ótimo    2 Bom   3 Regular   4 Ruim 
 5 Péssimo   6 Não sabe 
 
 Dados para estratificação e controle da amostra:           

 

Sexo:  |_____|  Idade:  |_____|  Região do Estado: |____| 

Bairro: ______________________________________________________________| 
 

Rua: ______________________________________________________________| 
 

Data: ____ | __ | 2.021. Supervisor: _________| Entrevistador: ______________| 
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Tabela 1.1

PERGUNTA: Em novembro próximo, haverá eleições para presidente da OAB-GO. Se as eleições fossem hoje, em quem o 
senhor(a) votaria para presidente da OAB-GO?
(Respostas espontâneas)

NOMES CITADOS TOTAL
Masculino Feminino

SEXO

16,2 14,5 18,5Rafael Lara

13,0 15,4 9,8Pedro Paulo de Medeiros

3,7 4,4 2,9Rodolfo Otávio

3,2 3,5 2,9Valentina Jungmann

1,7 2,6 0,6Júlio Meirelles

1,2 0,9 1,7Lúcio Flávio

0,2 0,4 0,0Jordana Rodrigues

0,2 0,0 0,6Dyogo Crosara

0,2 0,4 0,0Jacob

0,2 0,4 0,0Paulo Roberto Borges

0,2 0,0 0,6Thiago Secci

0,2 0,4 0,0lara Martins

0,7 1,3 0,0Anularia o voto ou votaria em branco

1,5 0,9 2,3Não votaria

57,1 54,8 60,1Não sabe

100,0 100,0 100,0                                                                           TOTAL

(401) (228) (173)                                                    BASE (Entrevistados)

Fonte: SERPES/Rota Jurídica, Intenção de Voto para Presidente da OAB-GO.
           Período: Entre os dias 9 e 11 de Junho de 2021.
           Goiânia, 14 de Junho de 2021.
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Tabela 1.2

PERGUNTA: Em novembro próximo, haverá eleições para presidente da OAB-GO. Se as eleições fossem hoje, em quem o 
senhor(a) votaria para presidente da OAB-GO?
(Respostas espontâneas)

NOMES CITADOS TOTAL
Menos de 40 anos 41 anos ou mais

FAIXA ETÁRIA (em anos)

16,2 18,6 9,4Rafael Lara

13,0 12,5 14,2Pedro Paulo de Medeiros

3,7 4,1 2,8Rodolfo Otávio

3,2 2,0 6,6Valentina Jungmann

1,7 1,7 1,9Júlio Meirelles

1,2 0,7 2,8Lúcio Flávio

0,2 0,3 0,0Jordana Rodrigues

0,2 0,3 0,0Dyogo Crosara

0,2 0,0 0,9Jacob

0,2 0,3 0,0Paulo Roberto Borges

0,2 0,3 0,0Thiago Secci

0,2 0,3 0,0lara Martins

0,7 0,7 0,9Anularia o voto ou votaria em branco

1,5 1,0 2,8Não votaria

57,1 56,9 57,5Não sabe

100,0 100,0 100,0                                                                           TOTAL

(401) (295) (106)                                                    BASE (Entrevistados)

Fonte: SERPES/Rota Jurídica, Intenção de Voto para Presidente da OAB-GO.
           Período: Entre os dias 9 e 11 de Junho de 2021.
           Goiânia, 14 de Junho de 2021.



27,7%
Rafael Lara

21,2%
Pedro Paulo de Medeiros

8,0%
Rodolfo Otávio
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Valentina Jungmann
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Júlio Meirelles

2,7%
Nulo ou Branco
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27,4%
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(Respostas estimuladas com cartela)

PERGUNTA: Vou ler agora o nome de algum dos pré-candidatos a presidente da OAB-GO. Se as eleições fossem hoje, com apenas estes nomes, em 
quem o senhor(a) votaria para presidente da OAB-GO?

Fonte: SERPES/Rota Jurídica, Intenção de Voto para Presidente da OAB-GO.
           Período: Entre os dias 9 e 11 de Junho de 2021.
           Goiânia, 14 de Junho de 2021.
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Tabela 2.1

PERGUNTA: Vou ler agora o nome de algum dos pré-candidatos a presidente da OAB-GO. Se as eleições fossem hoje, com 
apenas estes nomes, em quem o senhor(a) votaria para presidente da OAB-GO?
(Respostas estimuladas com cartela)

PRÉ-CANDIDATOS TOTAL
Masculino Feminino

SEXO

27,7 26,8 28,9Rafael Lara

21,2 21,9 20,2Pedro Paulo de Medeiros

8,0 8,3 7,5Rodolfo Otávio

7,2 6,6 8,1Valentina Jungmann

3,7 4,4 2,9Júlio Meirelles

2,7 3,5 1,7Anularia o voto ou votaria em branco

2,0 2,6 1,2Não votaria

27,4 25,9 29,5Não sabe

100,0 100,0 100,0                                                                           TOTAL

(401) (228) (173)                                                    BASE (Entrevistados)

Fonte: SERPES/Rota Jurídica, Intenção de Voto para Presidente da OAB-GO.
           Período: Entre os dias 9 e 11 de Junho de 2021.
           Goiânia, 14 de Junho de 2021.
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Tabela 2.2

PERGUNTA: Vou ler agora o nome de algum dos pré-candidatos a presidente da OAB-GO. Se as eleições fossem hoje, com 
apenas estes nomes, em quem o senhor(a) votaria para presidente da OAB-GO?
(Respostas estimuladas com cartela)

PRÉ-CANDIDATOS TOTAL
Menos de 40 anos 41 anos ou mais

FAIXA ETÁRIA (em anos)

27,7 32,5 14,2Rafael Lara

21,2 20,7 22,6Pedro Paulo de Medeiros

8,0 9,2 4,7Rodolfo Otávio

7,2 4,4 15,1Valentina Jungmann

3,7 4,1 2,8Júlio Meirelles

2,7 2,0 4,7Anularia o voto ou votaria em branco

2,0 1,0 4,7Não votaria

27,4 26,1 31,1Não sabe

100,0 100,0 100,0                                                                           TOTAL

(401) (295) (106)                                                    BASE (Entrevistados)

Fonte: SERPES/Rota Jurídica, Intenção de Voto para Presidente da OAB-GO.
           Período: Entre os dias 9 e 11 de Junho de 2021.
           Goiânia, 14 de Junho de 2021.
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Serpes - Pesquisas de Opinião e Mercado Ltda.
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(Respostas múltiplas e estimuladas com cartela)

PERGUNTA: E em qual ou quais desses pré-candidatos o senhor(a) não votaria de jeito algum, mesmo que tenha que anular seu voto?

Fonte: SERPES/Rota Jurídica, Intenção de Voto para Presidente da OAB-GO.
           Período: Entre os dias 9 e 11 de Junho de 2021.
           Goiânia, 14 de Junho de 2021.
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Tabela 3.1

PERGUNTA: E em qual ou quais desses pré-candidatos o senhor(a) não votaria de jeito algum, mesmo que tenha que anular seu 
voto?
(Respostas múltiplas e estimuladas com cartela)

PRÉ-CANDIDATOS TOTAL
Masculino Feminino

SEXO

11,0 13,6 7,5Pedro Paulo de Medeiros

11,0 11,8 9,8Rafael Lara

5,7 6,1 5,2Júlio Meirelles

4,2 5,7 2,3Valentina Jungmann

3,2 3,5 2,9Rodolfo Otávio

60,8 59,6 62,4Não rejeita ninguém

13,2 11,8 15,0Não sabe

109,2 112,3 105,2                                                                           TOTAL

(401) (228) (173)                                                    BASE (Entrevistados)

Fonte: SERPES/Rota Jurídica, Intenção de Voto para Presidente da OAB-GO.
           Período: Entre os dias 9 e 11 de Junho de 2021.
           Goiânia, 14 de Junho de 2021.

OBSERVAÇÃO : Visto que a pergunta aceita respostas múltiplas, a soma dos percentuais das colunas pode ultrapassar o 100 %
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Tabela 3.2

PERGUNTA: E em qual ou quais desses pré-candidatos o senhor(a) não votaria de jeito algum, mesmo que tenha que anular seu 
voto?
(Respostas múltiplas e estimuladas com cartela)

PRÉ-CANDIDATOS TOTAL
Menos de 40 anos 41 anos ou mais

FAIXA ETÁRIA (em anos)

11,0 10,8 11,3Pedro Paulo de Medeiros

11,0 10,2 13,2Rafael Lara

5,7 5,4 6,6Júlio Meirelles

4,2 4,1 4,7Valentina Jungmann

3,2 2,7 4,7Rodolfo Otávio

60,8 58,3 67,9Não rejeita ninguém

13,2 14,6 9,4Não sabe

109,2 106,1 117,9                                                                           TOTAL

(401) (295) (106)                                                    BASE (Entrevistados)

Fonte: SERPES/Rota Jurídica, Intenção de Voto para Presidente da OAB-GO.
           Período: Entre os dias 9 e 11 de Junho de 2021.
           Goiânia, 14 de Junho de 2021.

OBSERVAÇÃO : Visto que a pergunta aceita respostas múltiplas, a soma dos percentuais das colunas pode ultrapassar o 100 %
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Regular
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Ruim

3,0%
Péssimo
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Não opina
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(Respostas espontâneas)

PERGUNTA: Como o senhor(a) avalia a atual administração do presidente Lúcio Flávio a frente da OAB-GO? Diria que está sendo ótimo, bom, regular, 
ruim ou péssimo?

Fonte: SERPES/Rota Jurídica, Intenção de Voto para Presidente da OAB-GO.
           Período: Entre os dias 9 e 11 de Junho de 2021.
           Goiânia, 14 de Junho de 2021.
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Tabela 4.1

PERGUNTA: Como o senhor(a) avalia a atual administração do presidente Lúcio Flávio a frente da OAB-GO? Diria que está sendo 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
(Respostas espontâneas)

AVALIAÇÃO DE LÚCIO FLÁVIO TOTAL
Masculino Feminino

SEXO

23,7 22,8 24,9Ótimo

38,2 39,9 35,8Bom

25,4 24,6 26,6Regular

3,0 3,9 1,7Ruim

3,0 2,6 3,5Péssimo

6,7 6,1 7,5Não opina

100,0 100,0 100,0                                                                           TOTAL

(401) (228) (173)                                                    BASE (Entrevistados)

Fonte: SERPES/Rota Jurídica, Intenção de Voto para Presidente da OAB-GO.
           Período: Entre os dias 9 e 11 de Junho de 2021.
           Goiânia, 14 de Junho de 2021.



Serpes - Pesquisas de Opinião e Mercado Ltda.
Rua 91 nº- 494 - Setor Sul - Fone/Fax: (62) 32.18-14.12 - C.E.P.: 74.083.150 - Goiânia - Goiás
           CGC: 02678167/0001-31 -  e e-mail serpes@serpes.com.brwww.serpes.com.br

Tabela 4.2

PERGUNTA: Como o senhor(a) avalia a atual administração do presidente Lúcio Flávio a frente da OAB-GO? Diria que está sendo 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
(Respostas espontâneas)

AVALIAÇÃO DE LÚCIO FLÁVIO TOTAL
Menos de 40 anos 41 anos ou mais

FAIXA ETÁRIA (em anos)

23,7 24,7 20,8Ótimo

38,2 37,6 39,6Bom

25,4 26,8 21,7Regular

3,0 2,4 4,7Ruim

3,0 2,0 5,7Péssimo

6,7 6,4 7,5Não opina

100,0 100,0 100,0                                                                           TOTAL

(401) (295) (106)                                                    BASE (Entrevistados)

Fonte: SERPES/Rota Jurídica, Intenção de Voto para Presidente da OAB-GO.
           Período: Entre os dias 9 e 11 de Junho de 2021.
           Goiânia, 14 de Junho de 2021.




